

# ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ – 2024

**Δοξολογία**—Ο Θεός είναι Μεγάλος: αρχηγός, προεξέχων έναντι των άλλων, σημαντικά ανώτερος σε χαρακτήρα και ποιότητα, αξιοσημείωτος σε μέγεθος, βαθμό, δύναμη, μέτρο

Δική σου είναι, Κύριε, η μεγαλοσύνη, η δύναμη, η δόξα, η τιμή και η μεγαλοπρέπεια, γιατί όλα όσα βρίσκονται στον ουρανό και στη γη είναι δικά σου. Δική σου είναι η βασιλεία, Κύριε, κι εσύ είσαι ο ανώτατος κυβερνήτης των πάντων. **Α' Χρονικών 29:11 EBE**

Κύριε, Θεέ. Έχεις αρχίσει πια να δείχνεις στο δούλο σου το μεγαλείο σου και τη μεγάλη σου δύναμη. Ποιος Θεός υπάρχει στον ουρανό και στη γη, που να μπορεί να κάνει έργα σαν τα δικά σου και πράξεις δυνατές, σαν τις δικές σου; **Δευτερονόμιο 3:24 EBE**

Μεγάλος είσαι, Κύριε, κι άξιος πολύ να υμνεύσαι· ανεξερεύνητη η μεγαλοσύνη σου! **Ψαλμός 145:3 EBE**

Τον παρακαλώ να φωτίζει τα μάτια της καρδιάς σας, για να βλέπετε πιο ξεκάθαρα ποια είναι τα μελλοντικά αγαθά για τα οποία σας κάλεσε, πόσο λαμπρή και πλούσια είναι η κληρονομία που έχει ετοιμάσει για τους δικούς του, και με πόσο υπερβολικά μεγάλη δύναμη ενεργεί σ' εμάς που πιστεύουμε. Τη δύναμή του αυτή την έδειξε με το να αναστήσει το Χριστό από τους νεκρούς και να τον βάλει να καθίσει στα δεξιά του στον ουρανό. **Προς Εφεσίους 1: 18-20 EBE**

**Εξομολόγηση**—Σπλαχνίσου με, Θεέ, μες στην αγάπη σου· με στην αμέτρητη ευσπλαχνία σου συγχώρησε τα ανομήματά μου. **Ψαλμός 51:3 EBE**

**Ευχαριστία**—Όλα αυτά τα μεγάλα έργα τα πραγματοποίησες σύμφωνα με την υπόσχεσή σου, όπως ακριβώς τα ήθελες, για να διδάξεις το δούλο σου. Γι' αυτό είσαι μεγάλος, Κύριέ μου και Θεέ· δεν υπάρχει όμοιός σου, δεν υπάρχει Θεός εκτός από σένα, όπως ακριβώς το ακούγαμε πάντα να λέγεται. **Β' Σαμουήλ 7:21-22 EBE**

## Μεσιτεία:

### Για τα παιδιά μας

Είθε η ψυχή \_\_\_\_\_ να γεμίσει με θάρρος και δύναμη και να δοξάσουν τον Κύριο! Είθε \_\_\_\_\_ να διηγηθούνε στη γενιά που έρχεται τα ένδοξα του Κυρίου έργα, τη δύναμή του, και τα θαύματα που έκανε.

(από Ψαλμό 138:3, Κατά Λουκάν 1:46, Ψαλμό 78:4β EBE)

### Για τους μη πιστούς

Αν ομολογήσεις με το στόμα σου πως ο Ιησούς είναι ο Κύριος και πιστέψεις με την καρδιά σου πως ο Θεός τον ανέστησε από τους νεκρούς, θα βρεις τη σωτηρία. **Προς Ρωμαίους 10:9 EBE**

### Για τους μαθητές

Κι όμως αυτός τους έσωσε για την τιμή του ονόματός του· ώστε η δύναμή του να φανερωθεί.

**Ψαλμός 106:8 EBE**

### Για τους δασκάλους

Ο πλούτος και η δόξα από σένα προέρχονται κι εσύ πάνω στο καθετί κυριαρχείς. Στα χέρια σου είναι η δύναμη και η εξουσία· στο χέρι σου είναι να ανυψώνεις και να ισχυροποιείς. **Α' Χρονικών 29:12 EBE**

### Για τα Σχολεία

Έτσι θα φανερώσω τη μεγαλοσύνη και την αγιότητά μου και θα κάνω γνωστόν τον εαυτό μου στα ξένα έθνη· θα μάθουν ότι εγώ είμαι ο Κύριος. **Ιεζεκιήλ 38:23 EBE**

### Για τις Προσευχόμενες Μητέρες:

Ο Κύριος είναι καλός για όλους· είναι φιλεύσπλαχνος για όλα του τα πλάσματα. Όλα όσα έφτιαξες θα σε υμνούνε, Κύριε, και οι πιστοί σου θα σ' ευχαριστούν. Θα λένε για τη δόξα της βασιλείας σου, και τις υπέροχες σου πράξεις θα διηγούνται. Για να γνωρίσουν στους ανθρώπους την ισχύ σου, και το ένδοξο μεγαλείο της βασιλείας σου. **Ψαλμός 145:9-12 EBE**



Προσευχόμενες Μητέρες Παγκοσμίως